
Приведени активисти у Зрењанину: Полиција привела девојку у станицу јер нема личну карту, тамо су је без икаквог разлога понизили и приморали да се скине до голе коже током претреса
петак, 24 април 2026 16:07

Двоје активиста неформалних грађанских иницијатива „Зрењанински зборови“ и
„Бицикл герила“ приведени су у четвртак око 15 часова у Милетићевој улици у
Зрењанину, након што су уклањали налепнице „Жути лопови“ и исписали графит
„Студенти побеђују“. Против активиста поднете прекршајне пријаве, док једна од
приведених тврди да је била приморана да се потпуно скине и чучне током претреса у
полицијској станици.

  

  

Поставља се питање да ли има потребе да се то ради, ако жена нема досије у којем
стоји да има претходног искуства са већом количином наркотика. А нема.

  

Горан Ковачевић, приведени активиста, каже за Данас да је пракса у Зрењанину да
током ноћи активисти Српске напредне странке лепе плакате по граду и исписују
увредљиве пароле. Тако је у крају где живи приметио увредљиве графите против
ректора Владана Ђокића.
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– Одлучио сам да уклоним те налепнице и префарбам увредљиве графите, а у свему ми
се придружила другарица Марина. У једном моменту, на једном рушевном зиду, написао
сам „Студенти побеђују“. Колегиница ми је скренула пажњу како је један таксиста застао
и посматрао нас. Но, наставили смо даље да одлепљујемо налепнице, када су се
појавила два полицијска возила са четворицом полицајаца – рекао је Ковачевић.

  

Затражили су личне карте, а како је другарица није имала код себе, одлучили су да је
приведу. У возило су увели и Ковачевића јер је каже имао боје у ранцу.

  

– Рекао сам да нисам знао да је то забрањено. Отишли смо у станицу да чекамо шта ће
да каже дежурни тужилац. Добили смо прекршајне пријаве, Марина због немања личне
карте, а ја за дрско и безобзирно понашање, због тих спрејева, претпостављам. Ипак,
оно што се десило њој пре уласка у ћелију је беспотребно малтретирање. Полицајка јој је
тражила да се скине до голе коже и чучне – наставио је.

  

Истиче да разуме протокол, али и сматра да је то његова злоупотреба.

  

Како објашњава, овај догађај је на њу веома лоше утицао, тешко је то поднела.

  

Марина је за портал Волим Зрењанин описала догађај у полицијској станици.

  

„У једном тренутку је ушла жена у цивилу која се није представила. Рекла ми је да се
скинем. Скинула сам тренерку, патике и чарапе, а онда и доњи веш. Натерала ме је да
чучнем. То ми се никада у животу није десило. Рекла сам и полицајцима да разумем да
сам направила прекршај јер нисам имала личну карту, али не разумем да због тога неко
мора да ме скине до голе коже. Била сам згрожена и понижена“,  рекла је она.

  

Како додаје Ковачевић, ово је први пут да чује да је неко од активиста у Зрењанину на
овакав начин третиран у полицијској станици. Барем за непоседовање личне карте.
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– Имали смо случај саборкиње која је била приведена јер је одбила да покаже личну
карту јер су нас тих дана једно двадесет пута легитимисали. Њој то нису радили, нису јој
тражили да се скине до голе коже. Претпостављам да су сада решили да буду јако
строги. Да то буде још један од облика застрашивања. Иначе, легитимисање у
Зрењанину је баш учестало, чим се нешто дешава прво нас све легитимишу. Ми немамо
више начина да изразимо своје мишљење и немамо право на свој став – изјавио је
Ковачевић.

  

Он је након три сата чекања, где је део времена провео у ћелији, док не стигне одлука
тужиоца и док се не попуне формулари, изашао напоље, заједно са Марином.

  

Вечерас, 24. априла од 19 часова, на Тргу слободе у Зрењанину, заказано је протестно
окупљање грађана поводом јучерашњег привођења двоје активиста и поступања
полиције које је изазвало бурне реакције у јавности.

  

Policija po Zakonu o policiji može vršiti standardni pregled (odeća, obuća, predmeti) prilikom
dovođenja ili radi bezbednosti privedenog lica. Pregled telesnih šupljina je izuzetna mera iz
ZKP-a, uglavnom uz sudsku naredbu ili u hitnim slučajevima sa strogim uslovima, i ne spada… 
pic.twitter.com/U1EPoBrdxR

— Bora (@BoraKonj) April 24, 2026    

Зрењанинска опозиција затражила је од начелника Полицијске управе у том граду
Бранислава Тодоровића да саопшти зашто је у четвртак приведено двоје грађанских
активиста.

  

Опозиција оцењује да „Тодоровић иде стопама начелника полиције у Зрењанину
деведесетих година, који су тада приводили, прогањали и малтретирали грађане, док је
режим створио државу тортуре, у којој је криминал позитивно поменути студенте“.

  

„Посебно нас интересује срамотно понашање полицијске службенице која је
натерала приведену девојку да скине чак и доњи веш. Овакво понашање је срамота
за полицију, која мора бити у служби грађана, а не криминалног режима“, навели су
из опозиције коју чине Демократска странка, Лига социјалдемократа Војводине –
Војвођани, Народни покрет Србије, Србија центар и Покрет слободних грађана.
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https://t.co/U1EPoBrdxR
https://twitter.com/BoraKonj/status/2047740009751413070?ref_src=twsrc%5Etfw
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(Данас)
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